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ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ВИКЛАДАННІ 

ІНОЗЕМНИХ МОВ 

Стрімкий розвиток інформаційних технологій, глобалізація 
міжнародного ринку праці, зростаюча конкуренція загострюють 

суперечності між новими високими вимогами до знань, умінь і навичок 
майбутніх фахівців і їхнім недостатнім рівнем володіння іноземною 
мовою. Підготувати фахівця, який добре володіє іноземною мовою 
можливо через формування у студента необхідної комунікативної 
спроможності у сферах професійного спілкування в усній і писемній 
формі, тобто розвитку комунікативних умінь і навичок. Комунікативні 

мовні компетенції забезпечують людині можливість діяти, застосовуючи 
специфічні лінгвістичні засоби. Тому викладачі іноземних мов шукають 
нові підходи для активізації навчальної діяльності студентів вищих 
навчальних закладів. 

Іноземна мова професійного спілкування включає в себе мову 
для ділового спілкування, наукове спілкування, оскільки професійні 

інтереси можуть бути пов’язані з науковими дослідженнями, 
спілкуванням із закордонними колегами, з участю у конгресах і 
конференціях. Щоб виконати такі завдання, потрібно поєднати 
традиційні і новітні інформаційні технології (використання Інтернету, 
комп’ютерних програм). 

Сучасні інформаційні технології мають бути ефективним 

інструментом, який полегшить засвоєння знань,зробить навчання 
інтерактивним, комунікативно спрямованим, цікавим, 
наочним,індивідуальним. Впровадження комп’ютерних технологій вчить 
студента працювати самостійно, стимулює його до самоосвіти протягом 
усього життя. У результаті науково-технічної революції виникла потреба 
в неперервній освіті: знання старіють так швидко, що доводиться 

постійно перенавчатися. Відповідно вміння вчитися стає однією з 
найголовніших навичок. І саме ця навичка набувається при вивченні 
іноземної мови за допомогою комп’ютерних технологій [2, с 77]. 

Запровадження мультимедійних технологій створює умови для 
інтерактивного спілкування, що на сьогоднішній день є найважливішою 
складовою навчального процесу. Використовуючи мультимедійні 

технології, викладач може подати інформацію в абсолютно новій та 
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ефективній формі, зробити її більш повною, цікавою та наближеною до 

тематики спілкування, що вивчається. Мультимедійні засоби дозволяють 
задіяти майже всі органи чуття студентів, поєднуючи друкований текст, 
графічне зображення, рухоме відео, статичні фотографії та аудіо запис, 
створюючи «віртуальну реальність» справжнього спілкування. 

Для визначення місця мультимедійних засобів навчання у 
системі засобів навчання і у навчальному процесі, слід враховувати 

педагогічну доцільність їх застосування. Мультимедійні засоби навчання 
сприяють розвитку в студентів наочно-образного мислення; стимулюють 
увагу (мимовільну і довільну) на етапі подання навчального матеріалу; 
сприяють активізації навчально-пізнавальної діяльності студентів; 
дозволяють пов'язати теоретичні питання, що вивчаються з практикою; 
збільшують можливості показу практичних застосувань явищ, які 

безпосередньо не можуть спостерігатись студентами на заняттях; 
створюють можливості для моделювання процесів і явищ; дозволяють у 
найбільш доступній формі систематизувати і класифікувати явища, що 
вивчаються, із застосуванням схем, таблиць, спеціальним чином 
форматованого тексту тощо; сприяють формуванню мотивації до 
навчання, збільшенню інтересу, створенню установки на ефективне 

навчання; дозволяють досить швидко і просто оцінити рівень засвоєння 
навчального матеріалу суб'єктами навчання і групою в цілому. 

Мультимедійне забезпечення створює необхідні умови для 
активізації пізнавальної та мовної діяльності кожного студента, надаючи 
можливість засвоїти новий матеріал, одержати достатню країнознавчу, 
професійну інформацію, ознайомитись з великою кількістю 

оригінальних текстів, відеоматеріалів, одержати достатню інформацію 
для формування необхідних навичок і вмінь. В наш час постійно 
спостерігається оновлення та розвиток інформації, інтенсивне 
розширення міжнародних ділових, культурних зв’язків у галузі науки, 
техніки та економіки. Все це пред’являє суворі вимоги до 
висококваліфікованого фахівця, який повинен вміти поєднувати глибоку 

фахову підготовку з високим рівнем володіння іноземною мовою та 
комп’ютерною грамотністю. Ці вимоги взаємопов’язані, неподільні, 
сприяють взаємному збагаченню та удосконаленню. 

На жаль, не завжди є можливість проводити заняття в 
аудиторіях, оснащених мультимедійними засобами навчання. Але ця 
робота постійно ведеться і кожного навчального року відкриваються 

нові мультимедійні лабораторії, де колеги мають змогу 
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використовувати новітні засоби викладання на практичних заняттях з 

іноземної мови. По-друге, використання сучасних освітніх технологій 

можливе не лише на практичних заняттях. Самостійна робота студента 

теж може бути задіяна з використанням новітніх технологій, таких як 

модульне об’єктно-орієнтоване середовище дистанційного навчання. Це 

безкоштовна, відкрита система дистанційного навчання орієнтована, 

насамперед, на організацію взаємодії між викладачем та студентами. 

Застосування нових інформаційних технологій дає змогу створити 

відкрите навчальне середовище, але для цього потрібна інша система 

управління освітою, її наукове і ресурсне забезпечення. 
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